

# Умники и умницы

В Североморской центральной детской библиотеке 24 марта состоялось традиционное вручение наград лучшим читателям книг «Лучик». Библиотека присуждает детский «Оскар» в разнообразных номинациях пятерке отличившихся читателей.

300 книг за четыре года прочел «Покоритель книжных вершин» учащийся СШ №9 Артем Прокопиенко. Оцените продуктивность! Шестиклассник увлекается веселыми рассказами о школьной жизни и является постоянным участником библиотечных мероприятий.

Сектор обслуживания дошкольников и учащихся начальной школы проводит акцию «Читательский ростомер», где высотой меряются стопки прочитанных книг. Целых 80 см составила книжная башня, возведенная победителем акции, - третьеклассником СШ №7 Андреем Бесчётновым.

Увлечен чтением энциклопедий, былин, разгадыванием заданий в детских журналах 6-летний

победитель номинации «Расту вместе с книгой» Сережа Алексеев. Свои первые книги он осваивал с помощью взрослых, а теперь уже имеет личный формумляр. Вот и списку читательского формуляра 3-летнего триумфатора номинации «Мал, да удал» Поли Иваницкой способен позавидовать даже взрослый. Еще не зная букв, она уже тянется к книге - а что вы хотели, североморцы с пеленок такие!

Наконец, таланты и перспективы гимназистки-одиннадцатиклассницы Марии Стриги были оценены в рамках номинации «Без пяти минут выпускник». Девушка является читателем детской библиотеки более 10 лет. В декабре была приглаше-

на в образовательный центр для одаренных детей «Сириус» в Сочи на лингвистическую смену по направлению «Литературное творчество»:

- Это и предопределило окончательно выбор профессии - буду стараться поступить в Московский лингвистический университет. Обожаю французский язык, люблю английский и итальянский, с большим уважением отношусь к древнегреческому. Такую любовь к языкам привили наши педагоги, спасибо им. Кроме того, нравится поэзия – это высшая форма организации речи. Люблю поэтов Серебряного века. Какие последние книги прочитала? (Хохочет). На самом деле, это специальная литература: «Лингвистическая семантика» и «Коммуникативная грамматика русского языка». Из художественных могу назвать «Тихий Дон» М.Шолохова. С книжкой не расстаюсь с четырех лет, самыми первыми стали детские стихотворения А.Барто и С.Михалкова.

Вручали награды детям руково-



**В половину человеческого роста можно составить стопку книг, прочитанных Андреем Бесчётновым. Заслуженную награду вручает Ольга Обухова.**

водители и должностные лица администрации города Олег Прасов, Татьяна Сахарова, Юлия Гладских, Ольга Обухова и председатель попечительского совета ЦБС Ольга Абрамова. В своих выступлениях взрослые отметили детей, которым удается в наше время больших соблазнов находить возможность для чтения книг, и подчеркнули, что только

читающие люди способны добиться в жизни истинного успеха. Дети-«оскароносцы» получили в дар книги и сувениры. Также следует отметить коллектив театра «Поиск» и воспитанников детских садов №17 и 44, своим выступлением превративших церемонию в яркое шоу.

Игорь ГЛУЦКИЙ.

Фото Льва ФЕДОСЕЕВА.